
 

 

 

DPMB zpřísňuje revizorské kontroly a posiluje tým preventistů 

 

Brno, 20. července 2022 

Snížit počet neplatičů ve vozech MHD mají speciální revizorské akce, které spustil DPMB. Každý 

z revizorů má nově na starosti konkrétní linku, kterou po celou svoji pracovní dobu kontroluje. 

Dopravce plánuje i větší počet preventistů ve vozech a na zastávkách.  

 

Po období covidu, kdy probíhalo minimum kontrol a revizoři se zaměřovali například na očistu a 

desinfekci vozů, se pracovníci Dopravního podniku města Brna opět naplno zaměřují na kontrolu 

platných jízdních dokladů. „V posledních dnech se vracíme k intenzivním kontrolám a speciálním 

revizorským akcím. Naším cílem je snížit počet cestujících bez platné jízdenky ve vozech MHD na 

minimum,“ uvedl generální ředitel DPMB Miloš Havránek.   

Počet cestujících bez platného jízdního dokladu se ve vozech MHD pohybuje okolo 3–5 %. V nočních 

rozjezdech je toto číslo až trojnásobně vyšší. „Kontroly budou probíhat pravidelně, a to nejen ve 

dne, ale i v nočních hodinách. Aktuálně za sebou máme pět speciálních denních kontrol a ve 

spolupráci s Městskou policií Brno pět nočních kontrolních akcí,“ popsal vedoucí tarifního odboru 

DPMB Vít Prýgl.  

Od poloviny června se pracovníci přepravní kontroly každý týden intenzivně zaměřují na jednu 

konkrétní linku. Na ní celý den probíhají kontroly platnosti jízdních dokladů. „Jen při pěti posledních 

kontrolách jsme prověřili ve 1290 spojích téměř 20 000 cestujících. Z nich 3 % jela bez platného 

jízdního dokladu. Více než 40 % neplatičů uhradilo pokutu na místě revizorovi kartou,“ sdělil 

Havránek. 

Dopravní podnik města Brna také posiluje tým preventistů, který dopravce zavedl v roce 2014. Tito 

pracovníci upozorňují cestující na prohřešky proti přepravnímu řádu. Nejčastěji se jedná o špinavý 

oděv, konzumaci potravin ve vozech, a právě jízdu bez platné jízdenky. Podnik je využívá i 

k informování cestujících při výlukách.  
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